E  I  W  N

European Inland Waterway Navigation  2007
5. medzinárodná konferencia o európskej vnútrozemskej plavbe
Medzinárodné konferencie pod označením E I W N (European Inland Waterway Navigation ) sa uskutočňujú z iniciatívy maďarských organizátorov z Katedry lietadiel a lodí budapeštianskej univerzity v dvojročných cykloch. V tomto roku sa konferencia konala v hoteli Thermal na brehu Dunaja medzi Pilišskými vrchmi v maďarskom mestečku Visegrád dňoch 26. – 29. júla 2007. 
Visegrádska konferencia bola po konferenciách v Balatonfurede, Budapešti, Gyôri a Szegede už piata v poradí. Aktívne sa jej zúčastnilo 48 odborníkov z 10 krajín Európy a USA. Na rokovaní odznelo 34 prezentácií príspevkov z rôznych oblastí, zameraných predovšetkým na 

· technické, ekonomické a enviromentálne aspekty dunajskej plavby, 

· vybavenie, stavbu a manévrovacie vlastnosti lodí, 

· plavebnú a vodocestnú infraštruktúru,

· implementáciu riečnych informačných služieb a multimodálnu prepravu.

Podrobnejšie podklady o prezentovaných príspevkoch a priebehu konferencie bude možné nájsť v odborných periodikách, ako je Vodohospodársky spravodajca a Horizonty dopravy. Na tomto mieste teda zatiaľ iba zopár postrehov o mieste konania konferencie, ktoré prirodzene vzhľadom na tematiku rokovania organizátori vybrali celkom zámerne. Je to zrejmé aj z predchádzajúcich miest konania konferencií E I W N (jazero Balaton, Dunaj v Budapešti, Mosoni Duna v Gyôri, Tisa v Szegede). 
Visegrád je na pravom brehu Dunaja a leží oproti obci Nagymaros na ľavom brehu, s ktorou ho spája prievozná loď (kompa). O niekoľko kilometrov vzdialená proti prúdu Dunaja smerom na Esztergom je na pravom brehu Dunaja obec Pilismarót, ktorá taktiež prichádza do úvahy pre dokončenie plánovanej sústavy vodných diel. Prečo spoločný projekt predpokladal vybudovanie dolného stupňa sústavy v tomto regióne je zrejmé z charakteru krajiny. Dunaj tu totiž prechádza Pilišskými vrchmi, ktoré vytvárajú vhodné hydrogeologické podmienky pre prehradenie koryta Dunaja.
Stavbu vodného diela Nagymaros Maďarská republika v roku 1991 odmietla dokončiť a stavenisko následne v roku 1993 aj zlikvidovala. Miesto bývalej stavby sa už nedá jednoznačne identifikovať bez bližšieho skúmania, na ktoré je potrebný dostatočný časový priestor. Aj náletová vegetácia rozvinutá za takmer 15 rokov od likvidácie staveniska značne zmenila vzhľad inundačného územia na oboch brehoch Dunaja medzi obcami Nagymaros a Pilismarót v priečnych profiloch najvhodnejších pre stavbu vodného diela v tejto kopcovitej krajine.
Na úseku Dunaja medzi Štúrovom (Esztergomom) a Budapešťou nie sú mosty s cestnými alebo železničnými komunikáciami. V niektorých miestach toku sú preto k dispozícii spoplatnené (350 Ft) lodné prievozy peších a cestných vozidiel Ro-Ro člnom s pohonom pomocou bočne naviazaného vlečného remorkéra. Pritom riadne cestné premostenie Dunaja sa plánovalo v blízkosti alebo na priehradnom objekte vodného diela Nagymaros. Zrušením jeho stavby táto možnosť cestnej komunikácie predbežne zanikla.  

Pôvodný dvakrát (v rokoch 1919 a 1944) oboma svetovými vojnami zničený historický cestný Most Márie Valérie (z roku 1895) medzi Esztergomom a Štúrovom s podporou Fondu EÚ pre regionálnu spoluprácu (Phare) Slovensko a Maďarsko obnovili v roku 2001. Čiastočne na pôvodných riečnych pilieroch upravených na väčšiu podchodnú výšku ( cca o 2 m nad najvyššiu plavebnú hladinu). Tým, že je obnovený historický most relatívne úzky, iba s jedným jazdným pruhom v každom smere, ako aj tým, že na oboch stranách ústi do intravilánov, obe hraničné mestá obmedzili jeho používanie cestnými vozidlami iba do 3,5 t hmotnosti. Využíva sa teda prevažne na osobnú prepravu. Na moste je medzištátna pohraničná kontrola, ktorá evidovala v roku 2005 cez most priechod cca 5,5 mil. osôb.
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