19. zasadanie sa uskutočnilo dňa 7. 2. 2007 v Bratislave na Ministerstve dopravy, pôšt a telekomunikácií SR s programom

· kontrola plnenia úloh 18. rokovania zo dňa 15. 12. 2006,  

· príprava 7. valného zhromaždenia SPK- termín a miesto konania, posúdenie správy o činnosti predsedníctva, návrh uznesenia, plánu činnosti a rozpočtu na rok 2007,

· iné - aktualizácia www-stránky, príprava konferencií Plavebné dni a exkurzie na labskú vodnú cestu atď.

Kontrolu plnenia úloh vykonal a ďalšie rokovanie viedol predseda SPK Ing. Vladimír Haviar, pričom konštatoval priebežné plnenie úloh z 18. zasadania predsedníctva.

Siedme valné zhromaždenie SPK sa uskutoční v pôvodne určenom termíne v stredu 7. marca 2007,  pre generálnu opravu lode SVP "Kriváň" zhromaždenie však bude na palube lode LOD SPaP "Žilina" zakotvenej v osobnom prístave na nástupišti č.4. Okrem štandardných bodov rokovania v programe má byť aj odborný referát zástupcu MDPT SR a valné zhromaždenie udelí štatút čestného člena Ing. Dominikovi Kocingerovi.

Predsedníctvo pridelilo úlohy jednotlivým jeho členom pri dokončovaní materiálov pre rokovanie a realizácii jeho priebehu. Poverilo predsedu taktiež vypracovaním definitívnej pozvánky a jej rozoslaním členskej základni i pozvaným hosťom. Ing. Holčík, ktorý bude viesť rokovanie, taktiež navrhol, aby si valné zhromaždenie pripomenulo aj životné jubileá Ing. Jablonského (90 rokov) a Ing. Danišoviča (100 rokov).

S aktuálnosťou www-stránok SPK vyjadrilo predsedníctvo spokojnosť, pri najbližšej aktualizácii doc. Žarnay doplní do zoznamu kolektívnych členov chýbajúce údaje MDPT SR.

K príprave  XXIV. Plavebných dní 2007 sa v ČR uskutoční rokovanie organizačného výboru, ktorého sa zúčastní predseda Ing. Haviar a bude predsedníctvo SPK informovať o aktuálnom stave. V rámci prípravy XXV. Plavebných dní 2009 predseda požiadal listom č. SPK-8/2007 zo dňa 18. 1. 2007 a.s. Tatra Banka o poskytnutie sponzorského príspevku vo výške 50 000,- Sk.

Exkurzie na Labskej vodnej ceste a prieplave Mittellandkanal sa uskutočnia predbežne v termíne od 17. do 20. mája 2007. Doc. Žarnay, CSc. do najbližšieho rokovania predsedníctva SPK preverí možnosť lacnejšieho  hotelového ubytovania v sieti Formula 1.

Vydanie ďalšieho bulletinu Spravodajca SPK sa predpokladá po 7. valnom zhromaždení, pričom bude toto najbližšie číslo obsahovať najdôležitejšie materiály tohto rokovania valného zhromaždenia.

Ing. Novák informoval predsedníctvo SPK o zhotovení propagačnej schémy toku Dunaja od ústia Moravy po ústie Ipľa pre turistické účely. Zároveň predložil predsedníctvu jej ukážky s požiadavkou o finančný príspevok za uverejnenie loga SPK na tejto mape. Obdobne poskytne finančný príspevok za uverejnenie svojho loga na mape aj Združenie TRITON. Predsedníctvo záležitosť prediskutovalo a odsúhlasilo finančný príspevok, pričom podrobnosti dohodne Ing. Novák s hospodárom SPK Ing. Mičkom, CSc. 



