37. zasadanie dňa 23. 4. 2009 sa uskutočnilo v Bratislave na Ministerstve dopravy, pôšt a telekomunikácií SR s programom 

· zhodnotenie priebehu a výsledkov valného zhromaždenia členov SPK,

· príprava Plavebných dní,

· spracovanie dokumentov a výsledky rokovaní vo vodnej doprave SR

Valné zhromaždenie členov SPK sa uskutočnilo v plánovanom termíne v Bratislave na palube OL Žilina (LOD – SPaP) v osobnom prístavisku. Dokumenty 9. valného zhromaždenia obsahuje k distribúcii pripravený bulletin Spravodajca SPK č.13.
Medzinárodná konferencia 25. Plavebné dni  budú od 22. - 24. 9. 2009. Predsedníctvo zhodnotilo

· rokovacie a ubytovacie podmienky v mieste konania v hoteli SOREA,

· formu definitívnej pozvánky, 

· úplnosť databázy pozývaných účastníkov, 

· podmienky pre konanie exkurzie do prístavu Wien, resp. na sústavu vodných diel Čunovo - Dunakiliti,

· stav v zasielaní odborných príspevkov a možnosť pri vydaní zborníka príspevkov vyžiadať aj o vydavateľskú registráciu. 

Návrhy dokumentov Zámery rozvoja verejných prístavov Bratislava, Komárno a Štúrovo, resp. Prevod kompetencií k správe a rozvoju vodných ciest prerokovala vláda SR, oba materiály vzala na vedomie a súhlasila so zriadením štátnej rozpočtovej organizácie Riaditeľstvo vodných ciest Slovenskej republiky. Uložila ministrovi dopravy, pôšt a telekomunikácií predložiť s termínom 10 / 2010 na rokovanie vlády prepracovanú a aktualizovanú „Koncepciu rozvoja verejných prístavov Bratislava, Komárno a Štúrovo“ a zabezpečiť, aby , a.s. Verejné prístavy 

· pokračovala v usporiadaní vzťahov o prenájme pozemkov s cieľom zamedziť blokovaniu rozvoja verejných prístavov,

· hľadala možného investora na rozvoj verejných prístavov s termínom 05 / 2010,

· zabezpečila riešenie prekladiska minerálnych olejov jeho preložením z vodného toku Dunaja do uzavretého bazénu v prístave Bratislava so zabezpečením funkcie verejného prekladiska s termínom 12/2009. 

Ministrom dopravy, pôšt a telekomunikácií, resp. životného prostredia vláda uložila predložiť na rokovanie vlády legislatívne návrhy na úpravu právnych predpisov v zmysle návrhu usporiadania kompetencií k správe a rozvoju vodných ciest s termínom 02 / 2010 a ministrovi dopravy, pôšt a telekomunikácií zriadiť štátnu rozpočtovú organizáciu Riaditeľstvo vodných ciest s termínom 01 / 2011 vrátane finančných prostriedkov na jej fungovanie na obdobie 2011 až 2013.
Rokovanie o rozvojových zámeroch Juhomoravského kraja, v ktorých sa má po špecifikácii požiadaviek SR vypracovať a doplniť na posúdenie nový variant pre prepojenie vodnej cesty na Dunaji so splavnými úsekmi v povodí rieky Morava sa konalo v Brne.
